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BÀI TẬP TRẮC NGHIỆM

QUÁ TRÌNH ĐẲNG TÍCH. ĐỊNH LUẬT SÁC-LƠ 

Câu 1.Biểu thức nào sau đây phù hợp với định luật Sac-lơ?
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Câu 2. Một khối khí đựng trong bình kín ở [image: image5.wmf]0

27

C có áp suất 2atm. Áp suất khí trong bình là bao nhiêu khi ta đun nống đến 
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 ?


A. 2 atm


B. 2,2 atm




C. 2,4 atm


D. 2,6 atm

Câu 3. Cho một chiết bình kín có thể tích không đổi. Khi đun nóng khí trong bình kín thêm [image: image7.wmf]0
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C thì áp suất khí tăng thêm 1/360 áp suất ban đầu. Xác định nhiệt độ ban đầu của khí ?
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C. 17K



D. 87K 

 Câu 4. Nồi áp suất có van là 1 lỗ tròn có diện tích [image: image10.wmf]1
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luôn được áp chặt bởi 1 lò xo có độ cứng 
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 và luôn bị nén 1cm. Ban đầu ở áp suất khí quyển 
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 và nhiệt độ
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. Hỏi để van mở ra thì phải đun đến nhiệt độ bằng bao nhiêu ?
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Câu 5.Trong điều kiện thể tích không đổi, chất khí có nhiệt độ ban đầu là 
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 C , áp suât 
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p

 cần đun nóng chất khí lên bao nhiêu độ để áp suất của nó tăng lên 2 lần. 
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Câu 6. Trong điều kiện thể tích không đổi, chất khí có nhiệt độ thay đổi  là 
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 C đến 
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 , áp suất lúc đầu 3atm thì độ biến thiên áp suất:


A.Giảm 3 atm


B.Giảm 1 atm





C. Tăng 1 atm


D.Tăng 3 atm

Câu 7. Trong điều kiện thể tích không đổi, chất khí có nhiệt độ ban đầu  là 
[image: image26.wmf]0
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 C, áp suất thay đổi từ 2atm đến 8atm thì độ biến thiên nhiệt độ:
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Câu 8.Hiện tượng nào sau đây có liên quan đến dịnh luật Chasles:


A.Đun nóng khí trong 1 xilanh hở




B. Đun nóng khí trong 1 xilanh kín


C.Thổi không khí vào 1 quả bóng bay




D. quả bóng bàn bị bẹp nhúng vào nước nóng, phồng lên như cũ 

Đáp án trắc nghiệm

Câu 1. Đáp án A.

Câu 2. Đáp án C. 

Ta có: 
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Câu 3. Đáp án A.

 Ta có: 
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Câu 4. Đáp án A. 

Áp suất để van bắt đầu mở ra :[image: image33.wmf]52
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Câu 5. Đáp án C

Ta có 
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Câu 6. Đáp án C 

Ta có 
[image: image36.wmf](

)

=Þ==+=

+

121

22

121

ppp

3

p.T2731274atm

TTT27327

 


[image: image37.wmf]ÞD=-=

p431atm

 

Câu 7. Đáp án D

Ta có 
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Câu 8. Đáp án B. 

Đun nóng khí trong 1 xilanh kín. 3 đáp án còn lại thể tích đều thay đổi
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